

《骗子隐身外地,污水泼向郑州》新闻追踪

# 老教授绘出骗子分布图

## 到郑州兑取大奖,纯属外地骗子忽悠

■晚报记者 孙庆辉  
实习生 余维娟

### 核心提示

“我看了郑州晚报《骗子隐身外地,污水泼向郑州》的记者调查后,感谢晚报记者及时揭露骗局真相。我也是珠宝骗局的受害者。上个月,我共收到18块这样的‘馅饼’,但我怕‘硌牙’,就先进行了试探和调查,谁知道竟然全是骗局。现在我把我的调查结果发给你们,希望通过贵报,向全国人民通报。”

昨日,广西师范学院退休老教授过伟专门致函本报,希望公布他精心绘制的珠宝骗子布局图。过伟教授此前经过了近4个月的调查,终于绘制出了全国珠宝骗子布局图。而与此同时,全国七省九地警方已发出预警:这批署名为“某珠宝集团xx分公司”的“刮刮卡”信不得。

■寄信地址  
▲公司宣称地址



### 调查 绘出骗子分布图

随后,过伟教授发现,珠宝骗局,在全国许多城市都存在。2006年10月至2007年1月,过伟教授就先后收到18封这样的信件。最早的是2006年10月14日,最晚是在昨日收到一封亨利珠宝国际集团北京分公司的中奖卡,最多的2006年12月24日一天收到3封信件。发信地址有五省七地(梧州、佛山、泉州、深圳、弋阳、昆明、上饶),中奖金额多在20万元左右,共计465.8万元,宣传单上标明的公司地址分别有七省九地(重庆、成都、苏州、昆明、泉州、南京、大连、沈阳、郑州),公司名称全是香港公司,分别为“华星”、“真善美”、“艾美”、“康祥”、“紫光”、“金宇”、“永恒”、“旭日”、“恒大”、“亚美”、“天成”、“金亿”、“华祥”、“亿成”、“嘉琪”、“伊砂”等。

### 结论 珠宝骗局易识破

过伟教授说,通过他的调查发现,诈骗分子大多采用平信邮寄形式,邮资统一支付,没有贴邮票。收信人地址和姓名都是打印的,而寄信人地址、姓名只有铅印的“内详”两字,没有任何有效内容。内附宣传单和刮刮卡,拆开后发现,大多为中一等奖,奖金为20多万元,诱惑市民上当。

珠宝骗局制作的刮刮卡都有密码,有序列号,有的更逼真还有“防伪密码不可刮开”字样。

过伟表示,此类骗局的程序一般是这样的:收到中奖信之后,你打电话去领奖,骗子要你付公证费或者手续费,接着会把转账支票转过来,让你验证,但当天你肯定是领不出钱的,要隔天才能领。当你汇出公证费或者手续费后,就会发现转账支票跳票或取消,而你汇出的钱也被划走了。

### 缘起 初次大奖砸中老教授

今年79岁的老教授过伟是一位享受国务院政府特殊津贴的专家,2006年10月14日,他在南宁家中收到

到了一封《真爱由我代言》的邮件,是由福建邮出的,他刮开后,发现自己中了个“红心K”一等奖21.8万元。

仔细看信中的宣传资料,了解到兑奖地点是在重庆市和平路168号华星珠宝国际集团(香港)有限公司重庆分

公司。过教授很是纳闷,自己从未买过珠宝,未游过福建,只是赴台北、铜梁匆匆路经香港、重庆。

### 求证 兑奖处已拆迁十年

细心的过伟教授调查后还发现,彩印的《真爱由我代言》广告中,图片中的香港总部只是一座大楼,重庆分公司门市只有玻璃货柜,看不到店名招牌。

出了3封信。一封给重庆的朋友,托他代为了解情况;一封交香港华星公司总经理,请他介绍重庆分公司兑奖情况;一封交重庆分公司总经理,请给予兑奖,公证费从奖金中扣。

重庆朋友很快将过教授的信件转给了《重庆晚报》,该报于2006年10月30日以“兑奖处已拆迁十年”为题,进行了调查报道。过伟教授寄到和平路168号重庆分公司总经理的信件,

重庆邮局2006年10月28日退回,上面注明退信理由是“原址查无此号”。寄往轩尼诗道中118-124号华星集团总经理的信,香港邮局2006年11月5日也退回,理由是“地址不详”。

# 七大生命腺萎缩—百病之源!

### 七大生命腺萎缩—百病之源

现代医学发现:人体存在一条“生命链”,它是由脑垂体、松果体、甲状腺、胸腺、肾上腺和性腺组成,分别向体内分泌生长素、褪黑素、甲状腺素、胸腺素、胰岛素、肾上腺素和雌雄激素等七大生命素,分管着机体细胞更新、睡眠、代谢、免疫、营养吸收、骨骼、肌力、排毒能力、性能力等各个方面,并维持一定的科学平衡。人体各阶段机体的好坏,实际上是由这七大生命素进行调控的。七大生命腺分泌旺盛,则机体就会年轻健康有活力;七大生命腺分泌减少,机体就会出现疾病,功能减退,乃至衰老。

衰老不单是营养问题,更涉及腺体萎缩、多器官多功能退化、机体吸收营养能力减弱和机体清除“毒性废弃物”能力减弱等多个方面,而七大生命腺萎缩是导致早衰的关键。

机体早衰表现为:皮肤干黄、皱纹、色斑、气短乏力、腰膝酸软、肾功能下降、性能力减弱、记忆力减退、头晕、心慌等,更导致机体对营养物质的吸收变差,就如一棵几近枯萎的树,即使有再多的“肥料”,它也吸收不了。吸收变差致使大量细胞失养,组织萎缩加快,百病丛生,形成恶性循环,如心脏病、高血压、糖尿病、前列腺疾病、中风、老年性痴呆等。可见,在早衰情况下,单靠补是没有希望的,只有“活化”七大生命腺,使其恢复正常分泌七大生命素

的功能,才是抗衰的正确出路!

### 佰润胶囊有效滋养活化腺体的科学依据

中医药在抗衰养生方面具有独特优势,许多中药专著如《中药大辞典》等均有详细记载:许多天然动植物精华具有促进腺体活化的作用,可使萎缩、退化的腺体体积增大、重量增加,恢复正常分泌功能。如:刺五加、灵芝可促进胸腺素、松果体素生成;茯苓可使胸腺的体积和重量增加;西洋参、冬草具有活化胸腺,性腺等作用;龟板、黄精方可活化脑垂体,使其分泌量增加;黄芪有活化腺体功能;羊胎盘、海狗肾有促进性腺活化并增重的功效等等。

被美国人誉为抗衰老之父的美籍华人陈益明博士在其新出版的《越活越年轻》一书中,以西医理论权威性论述了人体主要腺体(七大生命腺)萎缩是导致机体衰老、病症甚至不治之症之根源。同时还提出一个更权威的结论:机体衰老和中老年多种病症可以运用活化萎缩腺体的手段,使机体衰老进程得以延缓、多种病症得以预防和康复。

### 佰润胶囊的主要成份

佰润胶囊是立足于滋养七大生命腺、以活化衰退腺体为目的而研发的一个全面抗衰产品,主要成份是运用现代顶尖科技提取的西洋参、羊胎盘、黄芪、黄精、刺五加等多种天然动植物精华。

### 佰润胶囊是否有依赖性

佰润胶囊对机体的改善,是通过衰老、萎缩的腺体进行滋养,继而激活腺体,使腺体恢复到正常分泌机体所需腺素的状态。所以服用佰润胶囊与“体外补充”激素有着本质的不同,不会形成依赖。且佰润胶囊不是直接补充激素,而是通过活化七大生命腺使其旺盛分泌,根据自身需要重建的七大生命素平衡,所以更具科学性。

**佰润胶囊获国家级发明专利**  
专利号:ZL 2004 10029737.2

### 活化腺体 抗衰机理

活化七大生命腺和大脑

脑垂体	松果体	甲状腺	胸腺	胰腺	肾上腺	性腺
生长素	褪黑素	甲状腺素	胸腺素	胰岛素	肾上腺素	雌雄激素
细胞更新与发育	睡眠与精神	新陈代谢	增强免疫力	调节血糖平衡	增智、壮骨、排毒	强性、改善肌力与骨骼

七大生命腺分泌旺盛

新细胞更新	睡眠改善	代谢旺盛	抵抗力增强	血糖平衡	抗骨病、增强骨力	性能力增强
皮肤好	精神好	无毒害	无衰老	改善营养吸收	抗骨病、增强骨力	全身功能改善

七大生命素协同作用,共同达到抗衰目的!

省内及郑州周边空白区域招商: 0371-65528053  
郑州东科生物科技有限公司 13638553771  
东方卫视、大河报、省级卫视专题三大强势媒体连续支持!

### 服用佰润 7 周期 腺体改善 5 标志

- ① 失眠、健忘改善,精神好,肠道好——这是松果体功能复原,机体内平衡的标志;
- ② 面干、面黄、色斑等消退,且脸色发亮、口唇变红、女性阴液增多——这是性腺功能复原、卵巢活化、血液质量改善的标志;
- ③ 晨勃次数增多、性能力越来越强,尿频、尿急、尿不尽等前列腺增生、炎症症状得到改善——这是肾上腺、性腺功能旺盛的标志;
- ④ 身上皮屑消失——这是脑垂体继续旺盛分泌生长素,细胞衰老速度减慢的标志;
- ⑤ 抵抗力增强,中老年常见病(如糖尿病、高血压、冠心病、高血脂等)及并发症得到改善——这是衰退的腺体、腺腺功能得到改善的标志;【详情欢迎登录查询:WWW.ZZDKSW.COM】

**各大超市、药店“买二赠一”火爆热销中!**

郑州市:紫荆山百货一楼医药部4区/亚细亚一楼医药保健部7区、4区/汽车北站丹尼斯一楼医药部/商业大厦医药部9区/高山路家世界一楼医药部/南阳路家世界一楼医药部/天方大药房物华分店(京广路德胜路交叉点)/经三路世纪联华一楼二楼保和林医药部/农业路与姚寨路交汇处南正大保和林大药房/本草园药房各分店/洛阳市:中央百货负一楼药品专柜(0379-61767200)开封市:开封市杰顺医药有限公司(火车站斜对面向东50米)(0378-5250216)/巩义市:金好来二楼金博药店(13803714855)/新乡市:火车站广场东20米石槽园大药房6部(0373-2322581)/安阳:万山路司法局楼下绿岛时尚(64673295)/上街:雕像东50米绿岛时尚(68937329)/三门峡:百货楼医药部/湖滨药店/华丰总店、体育场/渑池县:会盟药店/幸福大药房/渑池大药房/同仁大药房(41317989872)(每周六周日亚细亚医药部开展现场咨询活动)

佰润热线: 0371-65967313 • 65963271  
24小时专家在线: 0371-65967052 市内免费送货